Приложение
6 класс
Цели:

· фронтальное повторение материала по математике;

· развитие логического мышления, внимания и памяти;

· расширение кругозора учащихся;

· воспитание интереса к математике и ее приложениям.

Оформление кабинета: плакаты с высказываниями: «Математика – это гимнастика ума (М.Калинин), «Торопись, да не ошибись», «Счет и вычисления – основы порядка в голове» (И.Песталоцци)

I этап «Разминка»
1. Вычислите:     9 – 4,2
                              :  0,6

                              х 0,05

                              + 0,06

                                   ?

2. Какое животное бегает быстрее всех?
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А.  Лось – 10       Б. Гепард – 4        В. Заяц – 8 
3. Какая рыба без чешуи? 
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А. Щука – 4,3   Б. Налим – 3,5   В. Сом – 2    Г. Окунь – 6,1   Д. Карась – 3 
4. Какая звезда самая яркая на земном ночном небе в северном полушарии?

[image: image3.png]sasano s 5 > +03





А. Вега – 15,1   Б. Сириус – 22    В. Альтаир – 21 

2 этап.
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Вычислите (№1-7)
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Упростите выражение (№8-10):

Найдите (№11-13):
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        11)       от 64  
 12) 25% от 5,2  
13) 0,2 от 0,7
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Решите уравнение (№14-16)
     14) (а + 1,7) – 0,7 = 2,1   

15) 3х – 100 = 44   

16)     х = 40

3 этап

Графический диктант (7 мин.)

1. Любые два натуральных числа имеют более двух общих делителей

2. Если число оканчивается нулями и делится на 50, то оно делится на 5

3. Для чисел 12 и 48 наименьшим общим делителем является число 96

4. Простое число не делится ни на какие числа

5. Все четные числа являются составными

6. Числитель и знаменатель несократимой дроби взаимно простые числа

7. 30% от 90 равны 270

8. Из двух дробей с одинаковыми числителями больше та дробь, у которой знаменатель меньше

9. Произведение взаимно обратных чисел равно 1

10. Равенство 3 : 0,1 = 60 : 2 является пропорцией

II часть: Блиц-турнир

Вопросы: 

1) Тройка лошадей пробежала 30 км. Какое расстояние пробежала каждая лошадь?

2) Решите уравнение:

а) 7,2 – х =3,2

б) 2х = 1,4

в) 4,2 : х = 21

г) х + 5,4 = 6,1

д) х + 3х = 2
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Сравните, что больше:

4) Петух, стоя на одной ноге, весит 5 кг. Сколько он будет весить, если встанет на обе ноги?

5) Верно ли: 43% = 0,043
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Найдите 25% от 12
7) Найдите (АОВ
8) Дан квадрат со стороной 1,7 см. Вычислите его периметр.
9) Выразите 3,99 м. в дециметрах
10) Найдите среднее арифметическое чисел:      4, 7, 5, 3
11) Вычислите:

а)  4 х 0,5    
в) 22 + 0,32    

д) 27 : 1000

б) 4 : 0,8     
г) 13,7 х 10    

е) 1,7 : 0,01

